1 时政新闻

市政协审议通过《新常态下如何促进我市工业经济平稳健康发展的建议案》

提高公共服务效率 为企业排忧解难

记者 秦艳华

本报讯 6月28日,市政协召开十三届第十八次常委会。会议听取了关于上半年我市经济社会发展情况的通报,审议通过了市政协《新常态下如何促进我市工业经济平稳健康发展的建议案》。市政协主席陈毅成,副主席胡明星、王伟、叶成超、胡潍伟、陈剑云,秘书长徐首荣参加,市委常委、常务副市长陈美蓉应邀参加。

会议听取了上半年我市经济社会 发展情况的通报。据悉 ,上半年 ,我市 坚持稳中求进的工作总基调 ,以加快 供给侧结构性改革为抓手,集中精力谋发展,经济运行稳中有进。1至5月份,实现规上工业总产值390亿元,同比增长7.1%,财政总收入39.8亿元,同比增长7.18%。同时,我市转型升级持续发力,城乡环境统筹治理持续改善,民生事业协调发展持续向好,经济社会发展呈现。总体平稳、开局良好、趋势向上的良好发展态势。

会上,各常委、委员围绕《新常态下如何促进我市工业经济平稳健康发展的建议案》,分别从知识产权保护、两链风险化解等方面展开讨论,发表意见和建议。

陈毅成指出,要正确认识新常态,正视困难,积极树立信心,奋发有为;要充实供给侧改革内容,通过推进去产能、转型升级,不断提高永康产品的质量和美誉度;要切实化解 两链风险,鼓励企业积极创新,加快企业股份制改革,推进企业上市,拓宽融资渠道;要深化公共服务供给改革,推进科技创新,不断提高部门的公共服务效率,切实解决企业发展难题。

陈美蓉表示,将认真吸收政协委员的意见,积极应对形势变化,采取更加扎实有效的措施,确保我市经济社会的健康发展。

市纪委监察局举办主题演讲比赛

见习记者 何悦

本报讯 6月29日,市纪委监察 局举办 两学一做 主题演讲比赛,市 委常委、纪委书记陈嵘出席。

此次演讲比赛是市纪委监察局对

两学一做 学习成果的一次检验 ,是 年轻党员干部对纪检工作认识的一次 全面展示。

26名选手参加了预赛 ,经过激烈 角逐 ,11人进入决赛。11名选手结合 工作实际 ,在6分钟内以 演讲+PPT 的形式,讲述了在 两学一做 学习教育和日常纪检监察工作中所思所想、所践所悟,展现了新一代纪检人的风采和面貌,反映了纪检人在工作中埋头苦干、从严执纪的敬业精神和清正廉洁、敢于碰硬的工作态度。

老年大学成立临时党委

记者 秦艳华 见习记者 俞夏冰

本报讯 6月29日,市老年大学临时党委正式成立,同时举行了一场两 学一做·颂歌献党 庆祝中国共产党成 立 95 周年文艺演出。市委常委、组织部部长陈立新参加。

来自老年大学各个班级的教师、 学员们表演了合唱、快板等 13 个精 彩纷呈的节目,充分展示了学员们的 积极向上的精神风貌。学员们还拿出自己创作的 200 余幅书画作品,以及珍藏的各类邮票、粮票、世界遗产门票等共20余框,举行了一场小型藏品作品展,让大家重温那段光辉岁月。



党建成果展示

6月29日,记者在华丰菜场党群活动中心看到,新建成的展示大厅以图文并茂地形式介绍了华丰菜场成立以来党建工作开展情况,吸引了不少党员干部前来参观学习。

记者 林群心 摄

象珠镇升起特殊 党旗

记者 王导 通讯员 王浩

本报讯 日前 ,象珠镇政府大楼前 升起了一面特殊的 党旗 ,该 党旗 由镇全体机关党员干部、各村党支部 书记、村委会主任共同组成,并通过站位在党旗中间组成 95 字样。象珠镇火红七月,党旗飘扬 纪念中国共产党建党 95 周年系列活动由此正式启动。

镇党委书记应挺给大家上了堂生动的 两学一做 专题党课。据了解,象珠镇接下来还将开展 美丽乡村·党员干部先锋行、集体上党课、评比表彰先进、党员志愿服务等系列活动。

我市将开展劳动用工专项检查

每使用1名童工每月处以5000元罚款

记者 秦艳华 通讯员 施巍巍

本报读 近日,记者从市劳动监察 大队获悉,我市将开展为期1个月的用 人单位遵守劳动用工和社会保险法律 法规情况专项检查,重点检查全市用人 单位的劳动合同签订、工资支付、社保 参保缴费、是否存在使用童工等情况。

据悉,每年暑期,大批 小候鸟 飞临我市与父母团聚。按照往年情况,

非法使用童工案件也面临高发,这些未满16周岁的未成年人,往往会在假期帮父母干活,当学徒、帮工赚取生活费。根据《浙江省实施禁止使用童工规定办法》第五条规定,这些计付或者变相计付劳动报酬的行为均属于非法使用童工,一经查实将面临相应的处罚。每使用1名童工每月处以5000元罚款,使用童工不满15日的,

每使用1名童工处以2500元的罚款;

超过15日不满1个月的,按1个月的 罚款标准计罚,其中无营业执照的非法用人单位将按标准的2倍予以处罚。

在招工时,不得录用无证人员;用工过程中,要保存好相关用工资料,可作为发生劳资纠纷时的依据。市劳动监察大队工作人员提醒,一些有条件的企业,可开办暑期活动室,安排家长值勤,为 小候鸟 们搭建集体学习的平台,解决职工的后顾之忧。

金华市台办来 市职技校调研

记者 颜元滔

本报讯 6月30日 金华市台办主任蓝群英一行就市职技校与台湾南投高级商业职业学校结对事宜进行了调研。市委常委、统战部部长王国人陪同。

蓝群英一行参观了市职技校 3D打印中心,市职技校数控机床培训中心等,对职技校在学生技能培养与服务永康企业需求、促进永康经济健康发展做出的贡献给予了高度肯定。

调研组表示,市职技校要汲取南投高级商业职业学校的教学经验,提高人才培养水平,同时搭建两岸青少年学生交流平台。

全国业余棋王 争霸赛昨开幕

据介绍,今年该赛事在保持原有的多项特色基础上,增添了不少创新。比如,为了体现赛事的参与度和广泛性,依旧禁止专业选手参赛,却对业余选手不设置任何门槛,不收取报名费。与上届不同的是,整个线上赛将分四期举行,你要是感觉成绩不理想,随时可将比赛成绩清零或重新注册账号,等于可以不限次数地参加海选赛。

今年的全国业余棋王争霸赛 线上的网络海选赛和入围赛时间 从7月1日至9月20日。线下总决 赛将于10月至11月之间在中国棋 院杭州分院举行。

去年的棋王赛设立了个人(男、女)、团体(男、女)、双人(男子双人、女子双人、男女混双、亲子双人)8个项目基础上,今年还添了幼儿组,以吸引初学围棋的孩子们参与,围棋还将新设13路棋盘个人赛项目。今年的各棋种比赛甚至还有外卡制度。

(伊志刚 王思瑶)